
Информация о результатах опроса, обучающихся ФГБОУ ВО «Чеченский государственный педагогический 

университет» об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 

процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик 

Во исполнение приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки № 660, Министерства 

просвещения Российской Федерации № 306 и Министерства науки и высшего образования Российской Федерации           

№ 448 от 24 апреля 2023 года «Об осуществлении Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки, 

Министерством просвещения Российской Федерации и Министерством науки и высшего образования Российской 

Федерации аккредитационного мониторинга системы образования» проведена процедура прохождения анкетирования 

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности в ФГБОУ ВО «Чеченский государственный 

педагогический университет» с 05.02.2024 г. по 18.03.2024 г.  

 

Информация о результатах и анализ опроса по каждой образовательной программе представлена в следующей 

таблице: 

№ 

п/п 

Код 

направления 

подготовки/ 

специальности 

Наименование направления 

подготовки/специальности 

Общее кол-во 

участников 

анкетирования 

Результаты анкетирования в %  

БАКАЛАВРИАТ 

1.  

09.03.03 

Прикладная информатика  

Прикладная информатика в экономике 
109 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 81,7% 

https://docs.google.com/forms/d/1oJqAs--rK3Ke4fsEWdmWhiNtrlFN__yWzWJH0wF2gxE/viewanalytics 

2.  

38.03.04 
Государственное и муниципальное управление 59 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 99,1% 

https://docs.google.com/forms/d/1sjUK0VSEQB7t_BZddbCJITIjbTzxJUd6kUrnTXaRLeg/viewanalytics 

3.  

38.03.06 

Торговое дело  

Маркетинг 
68 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 94,5% 

https://docs.google.com/forms/d/1U9UtOlD7_VNdFYe-O-ytGJhS55CZtVQ_raR7cqqhGDM/viewanalytics 

4.  

39.03.02 

Социальная работа  

Социальная работа в системе социальных служб 
106 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 98,2% 

https://docs.google.com/forms/d/1-NHZr6r5iZzPMPaRGdAAf48rJn6SG6aqMV8Dxl-Y31c/viewanalytics 

5.  

43.03.03 

Гостиничное дело  

Гостиничная деятельность 
39 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 97% 

https://docs.google.com/forms/d/1RY4unRHzLzisB6gNVFFesfbRQp_dpjjnVOK1nxxsxw8/viewanalytics 

6.  44.03.01 Педагогическое образование  117 Для обучающихся:  

Документ подписан простой электронной подписью
Информация о владельце:
ФИО: Байханов Исмаил Баутдинович
Должность: Ректор
Дата подписания: 28.03.2024 13:16:51
Уникальный программный ключ:
442c337cd125e1d014f62698c9d813e502697764

https://docs.google.com/forms/d/1oJqAs--rK3Ke4fsEWdmWhiNtrlFN__yWzWJH0wF2gxE/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1sjUK0VSEQB7t_BZddbCJITIjbTzxJUd6kUrnTXaRLeg/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1U9UtOlD7_VNdFYe-O-ytGJhS55CZtVQ_raR7cqqhGDM/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1-NHZr6r5iZzPMPaRGdAAf48rJn6SG6aqMV8Dxl-Y31c/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1RY4unRHzLzisB6gNVFFesfbRQp_dpjjnVOK1nxxsxw8/viewanalytics


Детская педагогика и психология Удовлетворен: 91,4% 

https://docs.google.com/forms/d/1feInPuz73denEjVS1fZRLRfQUpcw1xu-ugh2U4VedUk/viewanalytics 

7.  

 
Изобразительное искусство 69 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 80,7% 

https://docs.google.com/forms/d/1BoiJMMxxqsJTpD1aUAHI9xYAJ43BlAHmtQnjeSsxDQM/viewanalytics 

8.  

 
Музыка 46 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 97,1% 

https://docs.google.com/forms/d/1TQkbkXNGNXPy9PW7kBanVNthqLZvWeJz8WbMKTXgJMs/viewanalytics 

9.  

 
Педагогика и психология начального образования 102 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 93,7% 

https://docs.google.com/forms/d/1L7X7NzqMjraT649inSbnfQyUqJgCjkG02vf1F3YfjMo/viewanalytics 

10.  

 
Чеченский язык и литература 126 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 100% 

https://docs.google.com/forms/d/1i2W5asgBFni3apgQpe7jYp4E9XKybbCL2NXLLltX2Zc/viewanalytics 

11.  

 
Физическая культура 45 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 92,2% 

https://docs.google.com/forms/d/173kfhGYLCNZrmKDe8AvBwVUoguRjlU2lLEJZyV4lesc/viewanalytics 

12.  

 

Специальное (дефектологическое) образование  

Дошкольная дефектология 
110 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 94,7% 

https://docs.google.com/forms/d/1FJqYznBJTeSiNr3aTCxsEOOoU1mFz1BjybzvhnUnV6E/viewanalytics 

13.  

 
Логопедия 100 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 90,2% 

https://docs.google.com/forms/d/1MwKCBEz7btA8f9n2rp4vBX-wlGk_maBmyCVYLoKOAGE/viewanalytics 

14.  

 
Специальная психология 115 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 96,5% 

https://docs.google.com/forms/d/1b8P2c30JK6e71gtnd_D4YNCpNQXGnr3-3otXH1gS2t0/viewanalytics 

15.  

 

Профессиональное обучение (по отраслям)  

Экономика и управление 
94 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 96,5% 

https://docs.google.com/forms/d/1p1Fbhi2hOsCt_rznFkOdaAxszF1hLvpEUXWBTOHZq3g/viewanalytics 

16.  

 
Правоведение и правоохранительная деятельность 303 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 98,8% 

https://docs.google.com/forms/d/1ir6gggcsBGqSqD6rpSQ3SK9_6fi3lOdh5KU1Aeaiqis/viewanalytics 

17.  

 

Педагогическое образование (с двумя профилями)  

Технология и Дополнительное образование 

(предпринимательская деятельность) 

19 
Для обучающихся:  

Удовлетворен: 92,1% 

https://docs.google.com/forms/d/11T-CYNvefEYH5YFILktmfZ4ri8XuUBeIGDJUe4slG0A/viewanalytics 

https://docs.google.com/forms/d/1feInPuz73denEjVS1fZRLRfQUpcw1xu-ugh2U4VedUk/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1BoiJMMxxqsJTpD1aUAHI9xYAJ43BlAHmtQnjeSsxDQM/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1TQkbkXNGNXPy9PW7kBanVNthqLZvWeJz8WbMKTXgJMs/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1L7X7NzqMjraT649inSbnfQyUqJgCjkG02vf1F3YfjMo/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1i2W5asgBFni3apgQpe7jYp4E9XKybbCL2NXLLltX2Zc/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/173kfhGYLCNZrmKDe8AvBwVUoguRjlU2lLEJZyV4lesc/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1FJqYznBJTeSiNr3aTCxsEOOoU1mFz1BjybzvhnUnV6E/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1MwKCBEz7btA8f9n2rp4vBX-wlGk_maBmyCVYLoKOAGE/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1b8P2c30JK6e71gtnd_D4YNCpNQXGnr3-3otXH1gS2t0/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1p1Fbhi2hOsCt_rznFkOdaAxszF1hLvpEUXWBTOHZq3g/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1ir6gggcsBGqSqD6rpSQ3SK9_6fi3lOdh5KU1Aeaiqis/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/11T-CYNvefEYH5YFILktmfZ4ri8XuUBeIGDJUe4slG0A/viewanalytics


18.  

 

Технологическое образование и Образовательная 

робототехника 
30 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 93,7% 

https://docs.google.com/forms/d/1VB82sOXGgXBzs0MyfV9NZ1sT4lyFJahPjGZgdQB8b3I/viewanalytics 

19.  

 
Арабский язык и Английский язык 90 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 85,1% 

https://docs.google.com/forms/d/19yqdIJwxPoZBsCHObEFcSGGOkumijebigz-9uc6SAQQ/viewanalytics 

20.  

 
Английский язык и Информатика 70 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 89,2% 

https://docs.google.com/forms/d/1VrDjffPlbuhZlGMbWH_AFy49Aiu58J7oEoYAk0yEhOw/viewanalytics 

21.  

 
Английский язык и Французский язык 70 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 91,3% 

https://docs.google.com/forms/d/1mx9PXyBKmAJe5O85nGG6ZQ5KEzzkNNG6atnvS7sjj5c/viewanalytics 

22.  

 
Немецкий язык и Английский язык 70 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 86,1% 

https://docs.google.com/forms/d/1mtnnGCMgnQqX8R2y9rKcqGAIZ0qtRoti3kq2g79aSTY/viewanalytics 

23.  

 
Чеченский язык и Английский язык 189 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 99,6% 

https://docs.google.com/forms/d/1M-KKNJJNZTSCd8wZtNAqJxX-H0KATywBxjze30a4ynw/viewanalytics 

24.  

 
Английский язык и Испанский язык 11 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 100% 

https://docs.google.com/forms/d/1gnsHEK3YjJFCqV8QcUDKEVtXdyx8AA0HX3n6n-btMD4/viewanalytics 

25.  

 
Английский язык и Китайский язык 20 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 97,4% 

https://docs.google.com/forms/d/1x2u5ZEBPbcSDoW4OTPdN3GMO3MzvGmyoCtV88z2ceQs/viewanalytics 

26.  

 
Английский язык и Турецкий язык 16 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 98,7% 

https://docs.google.com/forms/d/1QdNUGGRgNE6zW5nRrUBoWRNXMBhs6HSYqUJ-3MSFWsQ/viewanalytics 

27.  

 

Начальное образование и Иностранный (английский) 

язык 
104 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 89,1% 

https://docs.google.com/forms/d/1oXNeLlqfwDNFlnWweV4z3q4WnTyS-pkMk--gMITZf24/viewanalytics 

28.  

 
Физика и Экономическое образование 62 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 92,5% 

https://docs.google.com/forms/d/1ROsYjKeZaymj3Zaudw3ujeyvUo1t1ZyWaFNM5Nl7ulI/viewanalytics 

29.  

 
История и Обществознание 169 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 96,9% 

https://docs.google.com/forms/d/1OFIGIEpVDwrTB5pFY00IM0rdXZAsIz5N-YZDIPUPdNA/viewanalytics 

30.  
 История и Право 82 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 99,5% 

https://docs.google.com/forms/d/1VB82sOXGgXBzs0MyfV9NZ1sT4lyFJahPjGZgdQB8b3I/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/19yqdIJwxPoZBsCHObEFcSGGOkumijebigz-9uc6SAQQ/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1VrDjffPlbuhZlGMbWH_AFy49Aiu58J7oEoYAk0yEhOw/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1mx9PXyBKmAJe5O85nGG6ZQ5KEzzkNNG6atnvS7sjj5c/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1mtnnGCMgnQqX8R2y9rKcqGAIZ0qtRoti3kq2g79aSTY/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1M-KKNJJNZTSCd8wZtNAqJxX-H0KATywBxjze30a4ynw/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1gnsHEK3YjJFCqV8QcUDKEVtXdyx8AA0HX3n6n-btMD4/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1x2u5ZEBPbcSDoW4OTPdN3GMO3MzvGmyoCtV88z2ceQs/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1QdNUGGRgNE6zW5nRrUBoWRNXMBhs6HSYqUJ-3MSFWsQ/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1oXNeLlqfwDNFlnWweV4z3q4WnTyS-pkMk--gMITZf24/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1ROsYjKeZaymj3Zaudw3ujeyvUo1t1ZyWaFNM5Nl7ulI/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1OFIGIEpVDwrTB5pFY00IM0rdXZAsIz5N-YZDIPUPdNA/viewanalytics


https://docs.google.com/forms/d/1-rQbxIiDil7C_7nz0DtadXIBDjSmlAePgtS3cDa4VZk/viewanalytics 

31.  

 
Математика и Информатика 202 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 85,3% 

https://docs.google.com/forms/d/1IN7oe7KPgiISIdrzFNUEJE366mv0Qb7r3lzPE5XzUjA/viewanalytics 

32.  

 
Русский язык и Литература 210 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 94,7% 

https://docs.google.com/forms/d/1QbP2yEtoaPwGPYlcIus_zM50PEksrNdcUHI0T7iO4f8/viewanalytics 

33.  

 
Чеченский язык и Литература и Русский язык 398 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 94,3% 

https://docs.google.com/forms/d/1FJIU3tClHsiF023TPMMEWNaWQuCUt5qqmqlTRHL5BPw/viewanalytics 

34.  

 
Химия и Биология 123 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 85,4% 

https://docs.google.com/forms/d/1kHFUrgIS8s5SU9EEm1e2p4X8_IOMPI0coleidFxoZF8/viewanalytics 

35.  

 
Биология и Безопасность жизнедеятельности 122 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 87,4% 

https://docs.google.com/forms/d/1npAs4DgUe2wGJ8vZTC9coOk2qK8D84V48V12IO3fS2M/viewanalytics 

36.  

 
Биология и Экология 39 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 88,3% 

https://docs.google.com/forms/d/1WkZHGjClBAzwEtWd_EQdAGoryyHv5-Q_NOINmivjS0g/viewanalytics 

37.  

 

Детская педагогика и психология  

(с хореографией) 
31 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 89,9% 

https://docs.google.com/forms/d/1GyEQc31c3-pi6d_7YU3htxSmKfUJ9kBT18zFywxOwas/viewanalytics 

38.  

49.03.01 

Физическая культура Спортивная тренировка в 

избранном виде спорта 
9 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 80,7% 

https://docs.google.com/forms/d/1YFd21s_kQgfUsH04MMGPcmfr1T3yjcx67p7u1HMQcds/viewanalytics 

39.  

49.03.03 

Рекреация и спортивно-оздоровительный туризм 

Рекреативно-оздоровительная деятельность 
20 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 86,3% 

https://docs.google.com/forms/d/1xECXC2rfttSXWkCQ8YP4koaUFAGcYrBP4NaiP26cWTI/viewanalytics 

40.  

54.03.01 

Дизайн 

 Дизайн костюма 
39 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 80,6% 

https://docs.google.com/forms/d/1EiYTkOPbfgAR8HDfmTcM6hTpe1KxQSQl1fMJb2ihZqY/viewanalytics 

41.  

54.03.02 

Декоративно-прикладное искусство и народные 

промыслы  

Декоративно-прикладное искусство 

6 
Для обучающихся:  

Удовлетворен: 99,9% 

https://docs.google.com/forms/d/1PsBu-Zl0NPAX94oGC1xJQC5ZMJ1l8Gkk0zXZ8sVEqXk/viewanalytics 

МАГИСТРАТУРА 

https://docs.google.com/forms/d/1-rQbxIiDil7C_7nz0DtadXIBDjSmlAePgtS3cDa4VZk/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1IN7oe7KPgiISIdrzFNUEJE366mv0Qb7r3lzPE5XzUjA/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1QbP2yEtoaPwGPYlcIus_zM50PEksrNdcUHI0T7iO4f8/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1FJIU3tClHsiF023TPMMEWNaWQuCUt5qqmqlTRHL5BPw/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1kHFUrgIS8s5SU9EEm1e2p4X8_IOMPI0coleidFxoZF8/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1npAs4DgUe2wGJ8vZTC9coOk2qK8D84V48V12IO3fS2M/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1WkZHGjClBAzwEtWd_EQdAGoryyHv5-Q_NOINmivjS0g/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1GyEQc31c3-pi6d_7YU3htxSmKfUJ9kBT18zFywxOwas/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1YFd21s_kQgfUsH04MMGPcmfr1T3yjcx67p7u1HMQcds/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1xECXC2rfttSXWkCQ8YP4koaUFAGcYrBP4NaiP26cWTI/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1EiYTkOPbfgAR8HDfmTcM6hTpe1KxQSQl1fMJb2ihZqY/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1PsBu-Zl0NPAX94oGC1xJQC5ZMJ1l8Gkk0zXZ8sVEqXk/viewanalytics


1.  

09.04.03 

Прикладная информатика Прикладная информатика 

в экономике 
20 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 98,2% 

https://docs.google.com/forms/d/1e0Kf-D_5clUtEI8YzygayrsUrEyNzT2yPSsS89UTB-w/viewanalytics 

2.  

39.04.02 

Социальная работа 

Социальная работа с различными группами 

населения 

5 
Для обучающихся:  

Удовлетворен: 84,2% 

https://docs.google.com/forms/d/1hES5QCCsoA4BcYrCc2hzOjydMEJJk9b-kuT222H9CLM/viewanalytics 

3.  
44.04.01 

 

Педагогическое образование 

 Инновационная начальная школа 
12 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 80,7% 

https://docs.google.com/forms/d/1zjIfZeHjn0z-B2hP61TKijUeYMHlu8sBQ0vLxhTkcNY/viewanalytics 

4.  

 
Детская педагогика и психология 19 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 90,1% 

https://docs.google.com/forms/d/1epWRoxtWlWrLLig3ymP9luvI6Z2DpUvWrV3z0KT68z8/viewanalytics 

5.  

 

Чеченский язык и литература: современные теории и 

технологии обучения 

 

5 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 95,6% 

https://docs.google.com/forms/d/1YYfKtVenBvI62MvTDahU2Wy0DTz3Y61U1iQ-HV22d58/viewanalytics 

6.  

 
Художественное образование 3 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 97,5% 

https://docs.google.com/forms/d/1zyjiD8MuE9zH8QXTx0OQ0Jt-zOo3PJWWBUNGD9RqkP0/viewanalytics 

7.  

 
Физическая культура 7 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 96,9% 

https://docs.google.com/forms/d/1icL8AoKL80mvS_lbLLjQGlvR80JNmpw52MFig1VMkH0/viewanalytics 

8.  

 
Управление образовательной организацией 79 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 90,3% 

https://docs.google.com/forms/d/1hEWEQFvGqHWZwjuo19fmzvRhROvI_dvKrMdLenfhcpg/viewanalytics 

9.  

 
Математическое образование 2 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 100% 

https://docs.google.com/forms/d/1ftHpAdNbVN8v0iL6uelJrqgia09VK7-1PuyZyttYCH4/viewanalytics 

10.  

 
Литературное образование 3 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 100% 

https://docs.google.com/forms/d/1gEtJI9M-wDzqkxO0pTsTUNuqBWAlqlREP_TLf1aX9wM/viewanalytics 

11.  

 
Физическое образование 1 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 100% 

https://docs.google.com/forms/d/1a5EZb1JTPqxEDuhvXmSP-u4vy5KL1LuS1wF-_kwfD_Q/viewanalytics 

12.  

 
Отечественная история (история России и регионов) 10 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 100% 

https://docs.google.com/forms/d/1YIafJYeK4nzImFekg0YEG34cp5_2WH7bkRInYKKejzg/viewanalytics 

https://docs.google.com/forms/d/1e0Kf-D_5clUtEI8YzygayrsUrEyNzT2yPSsS89UTB-w/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1hES5QCCsoA4BcYrCc2hzOjydMEJJk9b-kuT222H9CLM/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1zjIfZeHjn0z-B2hP61TKijUeYMHlu8sBQ0vLxhTkcNY/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1epWRoxtWlWrLLig3ymP9luvI6Z2DpUvWrV3z0KT68z8/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1YYfKtVenBvI62MvTDahU2Wy0DTz3Y61U1iQ-HV22d58/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1zyjiD8MuE9zH8QXTx0OQ0Jt-zOo3PJWWBUNGD9RqkP0/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1icL8AoKL80mvS_lbLLjQGlvR80JNmpw52MFig1VMkH0/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1hEWEQFvGqHWZwjuo19fmzvRhROvI_dvKrMdLenfhcpg/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1ftHpAdNbVN8v0iL6uelJrqgia09VK7-1PuyZyttYCH4/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1gEtJI9M-wDzqkxO0pTsTUNuqBWAlqlREP_TLf1aX9wM/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1a5EZb1JTPqxEDuhvXmSP-u4vy5KL1LuS1wF-_kwfD_Q/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1YIafJYeK4nzImFekg0YEG34cp5_2WH7bkRInYKKejzg/viewanalytics


13.  

 
Педагогическая психология 24 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 97,2% 

https://docs.google.com/forms/d/18IGfpmyScJBqfR66Go7EFXhzXDTRNZmPyzQqUwtAWDk/viewanalytics 

14.  

 

Сопоставительная лингвистика и межкультурная 

коммуникация 
5 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 100% 

https://docs.google.com/forms/d/1tRFnrAz5jZarTvdXJQ-5sDEBeo98fs8hKc8uZgVt9OE/viewanalytics 

15.  

 
Русский язык как иностранный 3 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 100% 

https://docs.google.com/forms/d/1nKawejYFVhiTxSM2zporGppthndtRDpi5IEu4y1hBI0/viewanalytics 

16.  

 
Органическая химия 3 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 100% 

https://docs.google.com/forms/d/1F1IPVtWKhzhMwl7tVvWdVV69PuGkZBoY-cyuagrvwi8/viewanalytics 

17.  

 
Экологическое образование 13 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 97,5% 

https://docs.google.com/forms/d/1uEGk8VMqqrIMlzYzwF5C4b5n0OhYfSu1bZaCZQ6B6mc/viewanalytics 

18.  

 
Музыкальное образование 1 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 100% 

https://docs.google.com/forms/d/1X2axNFL2XXzvDQd-CCLKTJM6IvHZPBQjNo6D_tmckOE/viewanalytics 

19.  

 
Правовое образование 28 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 99,5% 

https://docs.google.com/forms/d/1eO7RqUbETwpJKhdehY7R-51jyyB4UBEw-t1tTI7uxQU/viewanalytics 

20.  

 

Организация дополнительного образования детей и 

юношества 
4 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 96,3% 

https://docs.google.com/forms/d/17QH1Z3HstLLEy6illaa8mnvoXF4qQtGX5Xxo-0P4glo/viewanalytics 

21.  

44.04.03 

Специальное (дефектологическое) образование 

 Психолого-педагогическое сопровождение лиц с 

ограниченными возможностями здоровья 

20 
Для обучающихся:  

Удовлетворен: 93,2% 

https://docs.google.com/forms/d/1f27ST4J1lgD2mk1NCW_7Kf97KxZd9u60pY8-FQYLWzg/viewanalytics 

22.  

44.04.04 

Профессиональные обучение (по отраслям) 

Менеджмент 
24 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 95,2% 

https://docs.google.com/forms/d/1ySW8z7wonvps3US2jFBpIUCyo3oNj-_F6FDsYMioYTA/viewanalytics 

23.  

44.04.04 
Технологическое предпринимательство 2 

Для обучающихся:  

Удовлетворен: 100% 

https://docs.google.com/forms/d/1c7N5t0YeNuPM64KHjsOvfTCZ2_bOfjNuemGv4Dc4fGk/viewanalytics 

 

https://docs.google.com/forms/d/18IGfpmyScJBqfR66Go7EFXhzXDTRNZmPyzQqUwtAWDk/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1tRFnrAz5jZarTvdXJQ-5sDEBeo98fs8hKc8uZgVt9OE/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1nKawejYFVhiTxSM2zporGppthndtRDpi5IEu4y1hBI0/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1F1IPVtWKhzhMwl7tVvWdVV69PuGkZBoY-cyuagrvwi8/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1uEGk8VMqqrIMlzYzwF5C4b5n0OhYfSu1bZaCZQ6B6mc/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1X2axNFL2XXzvDQd-CCLKTJM6IvHZPBQjNo6D_tmckOE/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1eO7RqUbETwpJKhdehY7R-51jyyB4UBEw-t1tTI7uxQU/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/17QH1Z3HstLLEy6illaa8mnvoXF4qQtGX5Xxo-0P4glo/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1f27ST4J1lgD2mk1NCW_7Kf97KxZd9u60pY8-FQYLWzg/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1ySW8z7wonvps3US2jFBpIUCyo3oNj-_F6FDsYMioYTA/viewanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1c7N5t0YeNuPM64KHjsOvfTCZ2_bOfjNuemGv4Dc4fGk/viewanalytics

